GOVERNMENT OF MEGHALAYA OFFICE OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES MEDICAL EDUCATION & RESEARCH (DME), MEGHALAYA PASTEUR HILLS, SHILLONG

Email ID: pasteurinstituteshil@gmail.com

Tel No. 0364-2591510/94851 06663

Dated: 26th June, 2025

No. DHSME&R/SMC/Tender/185/2025/694

CORRIGENDUM

In partial modification of the Bid Document for Supply and Installation of set of Equipment/Items for Anatomy Department as per NMC at Shillong Medical College, Shillong under the Directorate of Health Services Medical Education & Research (DME), DHSME&R/SMC/TENDER/181/2025/547 dt. 20th June 2025 the following corrigendum is hereby notified:

1. Tender No

Initially referred on page 5 of 53 to as 'Tender No. DHSME&R/ SMC/TENDER/ 180/ 2025/547', it is hereby clarified that the correct Tender Number is 'DHSME&R/SMC/ TENDER/181/2025/547'.

2. Clarification on Mode of Submission

All bid documents must be submitted in hard copy (physical form) only to the address mentioned in the Bid Document within the stipulated time. No electronic submission will be accepted.

3. Clause 7.0 of PART-I: INVITATION FOR BIDS (IFB) & BID DETAILS shall be substituted and read as follows:

"Bidders are required to submit the Technical and Financial Bids along with the Tender Fee and Bid Security/Earnest Money Deposit (EMD) to the Office of the Directorate of Health Services, Medical Education & Research (DME) on or before the last date of bid submission."

4. Clause 2 under ANNEXURE-XIII: AFFIDAVIT shall be substituted and read as follows:

"I/We,, do hereby state and declare that I/We, whose names and addresses are provided herein below in detail, have not submitted this tender under any other name or under the name of any other establishment/firm or otherwise. Furthermore, I/We are not in any way related to or associated with any other establishment/firm or individual who has submitted a tender for the aforesaid work."

5. Clause 9 under ANNEXURE-XIII: AFFIDAVIT shall be substituted and read as follows:

" I/We understand and accept that our tender/contract is liable for rejection or termination, and the Earnest Money Deposit (EMD) paid by me/us shall be liable for forfeiture by the Health & Family Welfare Department, Government of Meghalaya, if:

- a) I/We fail to keep the tender open as stated above;
- b) I/We fail to execute the formal contract or make payment of the contract deposit when called upon to do so;
- c) I/We do not commence the supply on or before the date specified by the officer/engineer in the work order or indent;
- d) I/We fail to produce the required information, testimonials, or letters in original whenever called upon to do so, or fail to provide a satisfactory explanation for the non-production of such documents within a period of 15 days from receipt of such demand."

6. Clause 14 under ANNEXURE-XIII: AFFIDAVIT shall be substituted and read as follows:

"I/We have filled in the accompanying tender with full knowledge of the liabilities involved and, therefore, undertake not to raise any objection or dispute in any manner whatsoever in relation to any action taken, including forfeiture of deposit and blacklisting, arising out of any information found to be incorrect or in contravention of the instructions and directions provided in this tender."

7. Page No. 52 of 53

The following paragraph stands deleted and shall be treated as withdrawn from the Bid Document:

"Note: If, during online bid preparation, any need arises to upload additional documents, apart from the above mentioned documents, an option to upload additional documents has been provided in the e-Tendering software which will be available to bidders during online bid preparation stage."

8. In reference to Para (b) of Clause 9.12-PAYMENT TERMS of the Tender document, the same shall be substituted with:

- "b) The Balance 20% against Supply, Erection and Commissioning costs of the terms/ Equipment
 - Satisfactory Installation Report Signed by the H.O,D./Authorised person of respective Department and verified by The Dean, Government Medical College, Shillong."

All other terms and conditions of the original Bid Document remain unchanged. This corrigendum shall be treated as an integral part of the original Bid Document.

Director of Health Services

(Medical Education & Research - DME) Meghalaya, Pasteur Hills, Shillong